Ata da segunda reunião da segunda  sessão ordinária do primeiro período legislativo da câmara municipal de Santana do Deserto, aos 22 dias do mês de fevereiro de 1990, às 19 horas. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, vice-Presidente : Geraldo de Mangelo Granzinolli; Secretário] Carlos Vicente. Vereadores presentes : Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir santos Botelho e Walter Medeiros. Após constatar a presença de todos os edis, o senhor presidente iniciou a sessão pedindo ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em apreciação e votação, sendo aprovada sem restrição pelo plenário. Expediente: apresentação do Parecer favorável da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação ao Projeto de Lei N° 12/90 que " Altera artigo de Lei", apresentação do " Relatório da Comissão Especial para julgar o Parecer Prévio  do Tribunal de Contas do Município de Santana do Deserto dos exercícios de 1981 e 1982". Apresentação do requerimento N°108/90 de autoria do Vereador Sebastião Miguel que requer um caminhão e dois funcionários para recolher o mato, que foi capinado nas principais ruas de Ericeira. 
-Ordem do dia - colocando na primeira fase de discussão e votação o Projeto de Lei N°12/90, após discussão foi aprovado  por unanimidade. O senhor presidente, avisa ao plenário que está reunião está encerrada, solicitando aos vereadores que retornem ao recinto da Câmara em dez minutos para uma reunião extraordinária.
Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Valtensir Soares de Carvalho, Geraldo de Mangelo granzinolli, Carlos Vicente, Valdesir Santos Botelho, Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Walter Medeiros, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel.
